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広川町まち・ひと・しごと創生総合戦略に係る小学６年生、中学３年生アンケート 

調査結果について（速報値） 

 

目的 

地方創生事業として実施する「地域ぐるみで誇りあるふるさとを教え伝える人材育成事業」では、

そのＫＰＩ（重要業績評価指標）として、「将来も本町で暮らし続けたいと答える子ども（小６、中

３）の割合」を 90％以上にすると設定しています。本アンケートは、ＫＰＩの進捗を把握するととも

に、小中学生の意向調査をするものです。 

 

概要 

調査内容：全 13 問、マークシート方式、一部直接記入 

対  象：上広川小６年生、中広川小６年生、下広川小６年生、広川中３年生 

実施方法：各学校対象児童生徒に配布し、記入・回答 

実施期間：平成３０年１月末に各学校で実施 

 

実施数 

 

 

 

 

 

結果概要 

「あなたは、大人になっても広川町に住み続けたい、または一度町を出たとしても必ず戻ってきたい

と思いますか？」という質問に対し、１．住みたい（戻りたい） ２．どちらかというと住みたい（戻 

りたい）のいずれかを回答した子どもの割合は76.1％でした。（前年度比較-0.3％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大人になっても広川町に住みたい(戻ってきたい)と思いますか？
平成２９年度
学校 住みたい どちらかといえば住みたい どちらかといえば住みたくない 住みたくない 未記入 総計
上広 9 14 8 0 0 31
中広 31 51 12 2 2 98
下広 10 15 6 0 0 31
広中 24 79 34 9 0 146
総計 74 159 60 11 2 306

平成２８年度
学校 住みたい どちらかといえば住みたい どちらかといえば住みたくない 住みたくない 未記入 総計
上広 6 10 8 1 0 25
中広 59 49 23 3 0 134
下広 10 14 4 2 0 30
広中 45 85 37 8 0 175
総計 120 158 72 14 0 364

学校 男 女 総計
上広 14 17 31
中広 50 48 98
下広 22 9 31
広中 80 66 146
総計 166 140 306



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(６)で１、２にマークした人：大人になっても広川町に住み続けたい理由(複数マーク可)
上広23人、中広82人、下広25人、広中103人

項　　　　　目 上広 中広 下広 広中 総計
自然環境が良い（田んぼ等の緑が多い）から 11 32 14 47 104
生まれ育った場所で愛着があるから 14 58 17 64 153
地域（近所）の人や友だちと親しくしているから 11 44 18 31 104
親（親せき）の近くで暮らしたいから 3 20 7 18 48
安心して住めるから（防犯・防災・医療・福祉） 8 38 10 49 105
子育てしやすそうだから 0 7 0 21 28
広川町が好きだから 13 36 14 31 94
交通の便が良いから 1 10 1 14 26
今後発展しそうだから 1 10 7 16 34
家賃や生活費がかからなそうだから 0 8 2 22 32
他に住みたい町がないから 5 7 3 18 33
そのほか 1 2 1 2 6
総計 68 272 94 333 767

広川町に住みたい(戻ってきたい)理由 ※前問で「住みたい」「どちらかといえば住みたい」と答えた人※複数マーク可 

(６)で３、４にマークした人：大人になっても広川町に住みたくない理由(複数マーク可)
上広8人、中広14人、下広6人、広中43人

項　　　　　目 上広 中広 下広 広中 総計
働く場所があまりない（近くにない）から 2 5 3 22 32
買い物などの日常生活が不便だから 4 8 4 16 32
親（親せき）と離れて暮らしたいから 0 1 2 8 11
交通の便が悪いから 1 3 1 10 15
公園や広場が少ないから 1 7 3 11 22
今後発展しなさそうだから 2 4 2 9 17
安心して住めないから（防犯・防災・医療・福祉） 0 1 1 0 2
広川町が好きではないから 0 1 0 0 1
今後発展しなさそうだから 0 4 1 8 13
他に住みたい町があるから 6 11 3 25 45
そのほか 3 0 1 6 10
総計 19 45 21 115 200

広川町がどんなところになったら良いと思いますか(マーク３つまで)
項　　　　　　　目 上広 中広 下広 広中 総計

農作物などがたくさんとれる農業の町 4 26 12 39 81
お店や遊べる施設などがあるにぎやかな町 21 58 16 88 183
会社や工場などの働く場所がたくさんある町 4 9 3 28 44
自然や緑が多い町 12 37 15 57 121
図書館などの学べる場所が充実した町 3 13 8 29 53
様々なスポーツが楽しめる町 7 36 7 40 90
町民どうしの交流が活発な町 3 8 9 17 37
病気になった時でも安心して暮らせる病院などが充実した町 6 22 8 45 81
お年寄りや体の不自由な人にやさしい町 7 26 10 36 79
子どもたちが元気に遊べる場所がたくさんある町 8 36 7 44 95
事件や事故、災害が少ない安全な町 13 44 15 64 136
そのほか 1 2 0 3 6
総計 89 317 110 490 1006

参加したことがあるもの
項　　　　　　　目 上広 中広 下広 広中 総計

土曜教室 20 51 22 75 168
きらめき学習 20 43 22 55 140
広川町ジュニアリーダークラブ 1 4 1 10 16
広川まつり 23 89 23 133 268
町民体育大会 15 49 14 102 180
地域の清掃活動 8 55 18 72 153
地区の公民館でのイベント(お祭りなど) 26 84 27 114 251
そのほか 0 1 1 1 3
総計 113 376 128 562 1179

広川町に住みたくない(戻ってきたくない)理由 ※前問で「住みたくない」「どちらかといえば住みたくない」と答えた人※複数マーク可 


